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Έναρξη Κοινωνικού Φροντιστηρίου και Σχολής 
Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής 
Μητροπόλεως Κηφισίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου το απόγευμα, στις αίθουσες του 
Πνευματικού, Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου του Ιερού 
Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του ομωνύμου Δήμου, 
όπου στεγάζονται η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής και το 
Κοινωνικό Φροντιστήριο της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος, τελέστηκε από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Κηφισίας κ. Κύριλλο ο Αγιασμός ενάρξεως των 
μαθημάτων για την φετινή χρονιά.

Συμμετείχαν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεώς μας και 
Διευθυντής της Σχολής, Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρίστος 
Κυριακόπουλος, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης Ράπτης, Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως, Ιερείς, Καθηγητές και μαθητές.
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Για δέκατη συνεχόμενη χρονιά η Σχολή Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής 
συνεχίζει απρόσκοπτα την λειτουργίας της με τμήματα που καλύπτουν όλο το 
φάσμα της πατρώας μας ελληνικής εκκλησιαστικής – παραδοσιακής μουσικής 
κληρονομιάς, καθώς επίσης και της ευρωπαικής τόσο σε επίπεδο θεωρητικό, όσο 
και επίπεδο μουσικών οργάνων.

Συγκεκριμένα λειτουργούν:

ΤΜΗΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
▪️ Θεωρία και Πράξη ▪️ Λειτουργική – Τυπικό ▪️ Υμνολογία ▪️ Ιστορία Βυζαντινής 
Μουσικής ▪️ Χορωδιακά Μαθήματα ▪️ Ιερατικές εκφωνήσεις

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ
▪️ Ψαλτήριον (Κανονάκι) ▪️ Σαντούρι ▪️ Ούτι ▪️ Ταμπουράς ▪️ Κλαρίνο ▪️ Βιολί ▪️ 
Ποντιακή λύρα ▪️ Κρητικό λαούτο ▪️ Ορχήστρα παραδοσιακών οργάνων ▪️ Χορωδία 
παραδοσιακού τραγουδιού.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
▪️ Πιάνο – αρμόνιο ▪️ Σαξόφωνο ▪️ φλάουτο ▪️ κλαρινέτο ▪️ φλογέρα ▪️ τρομπέτα ▪️ 
Σολφέζ – Αρμονία ▪️ Φωνητική – Ορθοφωνία ▪️ Κλασικό, έντεχνο, παραδοσιακό και 
λαικό τραγούδι ▪️ Θεωρία Ευρωπαικής Μουσικής.

Συγχρόνως, εκτός από την έδρα της Σχολής, μαθήματα παραδίδονται και σε 
κεντρικούς Ναούς όλων των Αρχιερατικών Περιφερειών της Μητροπόλεως προς 
διευκόλυνση των υποψηφίων σπουδαστών.

Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με τα μαθήματα, τα τμήματα, τις ώρες 
διδασκαλίας κ.λπ., μπορείτε να επικοινωνείτε με την Γραμματεία της Σχολής.

Α) Για την Βυζαντινή Μουσική:

Τηλ.: 6983380631

Email: [email protected] και [email protected].

Β) Για την Παραδοσιακή και Ευρωπαική Μουσική:

Τηλ.: 6975848638 & 6948751656

Email: [email protected].

Παράλληλα, στον ίδιο χώρο με αυτόν της Σχολής Βυζαντινής και Παραδοσιακής 
Μουσικής λειτουργεί από 1η Νοεμβρίου 2015 και το ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
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της Ιεράς Μητροπόλεως, το οποίο απευθύνεται σε όλους τους μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Γενικού και Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑΛ) χωρίς περιορισμό 
οικονομικών κριτηρίων. Τα μαθήματα (μαθηματικά, φυσική, χημεία, αρχαία, 
λατινικά, εκθέση κ.α.) παραδίδονται δωρεάν σε κατάλληλα διαμορφωμένες προς 
τούτο αίθουσες από έμπειρους καθηγητές, οι οποίοι εθελοντικά καταβάλλουν κάθε 
δυνατή προσπάθεια, ώστε να στηρίξουν και να ενισχύσουν τους μαθητές. 
Επιστέγασμα όλης αυτής της προσπάθειας αποτελεί η εισαγωγή των μαθητών της 
Γ’ Λυκείου του Κοινωνικού Φροντιστηρίου στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και 
συγκεκριμένα εφέτος στο Τμήμα Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού Σερρών (ΑΠΘ), 
στην Σχολή Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού (ΑΕΝ), στο Τμήμα Προσχολικής 
Αγωγής και Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού Ρόδου, στο Τμήμα Αγροτικής Οικονομίας 
και Ανάπτυξης (Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών) και στο Τμήμα Φιλοσοφίας 
(ΕΚΠΑ). Τα μαθήματα παραδίδονται κάθε απόγευμα από τις 5 μ.μ., Δευτέρα – 
Παρασκευή.

Για εγγραφές και οποιαδήποτε πληροφορία ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να 
απευθύνεται καθημερινά στα Γραφεία του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Δήμου Μεταμόρφωσης στο τηλ. 2102850060.
















